

国务院印发《关于推进普惠金融高质量发展的实施意见》

新华社北京10月11日电 国务院日前印发《关于推进普惠金融高质量发展的实施意见》(以下简称《实施意见》),明确了未来五年推进普惠金融高质量发展的指导思想、基本原则和主要目标,提出了一系列政策举措。

《实施意见》强调,普惠金融高质量发展要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的二十大精神,认真落实党中央、国务院决策部署,坚持党的领导,坚持人民至上,坚持政策引领,坚持改革创新,坚持安全发

展,在未来五年基本建成高质量的普惠金融体系,努力实现基础金融服务更加普及、经营主体融资更加便利、金融支持乡村振兴更加有力、金融消费者教育和保护机制更加健全、金融风险防控更加有效、普惠金融配套机制更加完善的格局。

《实施意见》提出,要优化普惠金融重点领域产品服务,支持小微经营主体可持续发展,助力乡村振兴国家战略有效实施,提升民生领域金融服务质量,发挥普惠金融支持绿色低碳发展作用。要

持续深化金融供给侧结构性改革,健全多层次普惠金融机构组织体系,引导各类型银行机构坚守定位、良性竞争,完善高质量普惠保险体系,提升资本市场服务普惠金融效能,有序推进数字普惠金融发展。要着力防范化解重点领域金融风险,聚焦加快中小银行改革化险、完善中小银行治理机制、坚决打击非法金融活动等工作,守住不发生系统性金融风险底线。要提升社会公众金融素养和金融能力,健全金融消费者权益保护体系,提升普惠金融法治水平,加强政策引导和

治理协同,健全重点领域信用信息共享、风险分担补偿等机制,为普惠金融高质量发展营造良好生态。

《实施意见》明确,要坚持和加强党的全面领导,把党的领导有效落实到推进普惠金融高质量发展的各领域各方面各环节。要强化监测评估,建立健全评价体系。要推进试点示范,积极稳妥推广成熟经验。要加强组织协调,优化推进普惠金融发展工作协调机制,强化中央与地方联动,因地制宜、协同推进普惠金融高质量发展。



莽麦岭上花如潮

10月10日,游人在陕西省西安市蓝田县九间房镇峪口村莽麦岭赏花游玩(无人机照片)。

近日,陕西省西安市蓝田县九间房镇峪口村莽麦岭的千亩莽麦迎来盛花期。连绵花海随着山势起伏,吸引游人前来参观。

■ 摄影 新华社记者 刘潇

新中国成立初期淮北地区农业“三改”的推行



淮河流域连年遭受水灾,内涝严重,给人民群众生产生活造成了极大的损失和困难。1953年9月,安徽省委总结治水经验与教训,针对淮北和沿淮地区多灾重的历史状况,提出农业三项改革(即“三改”的措施,即:第一,在经常遭受旱涝灾害的地区,改变夏秋两季收成的比重;第二,改种高产作物、耐水作物以及旱改水或者水改旱等;第三,改变广种薄收习惯,实行精耕细作)。1954年淮北率先试点,1955年全省推广。

农业“三改”的核心是避灾保收,解决群众的吃饭问题。在当时的条件下,这是农业增产增收的一项积极措施。根据省委部署,1953年,淮北(濉

溪)地区开始试点推广农业“三改”,压缩高粱、杂豆的种植面积,扩种山芋、马铃薯,夏种高粱。1954年,濉溪县推行“三改”,秋季扩种“胜利百号”山芋,产量高、品质好,很大程度上解决了农民吃饭问题,受到农民的欢迎。此后,淮北地区广种山芋,作为群众口粮的主要组成部分。当时淮北地区流行的民谚“山芋面,山芋馍,离开山芋不能活”。

淮北“稻改”经历了一个曲折的过程。淮北地区一向旱作,农民祖辈辈辈没有种过,甚至未见过水稻,加上种植习惯、模式、条件、技术的限制,改种水稻之初,广大农民顾虑重重。

1957年,农业“三改”的内容发生变化,形成旱地改水田、单季改双季、低产改高产。省委提出“淮北地区水网化稻改化”的要求,制定了《淮北水网化十项规定》,要求淮北地区“七十天无雨不旱,十天降雨400毫米不排不涝”。为了“实现水网化,把淮北变江南”的奋斗目标,一个大干河网化的高潮在淮北大地上掀起。

濉溪县每天有数以十万计的干部群众奋战在水利工地上,沿路挖沟,人来车往,忙碌非凡。各种突击队字样

彩旗迎风飘扬,密密麻麻的人群涌动着,披星戴月,不分昼夜,口号震天响。当时流行的歌谣:“白天一片人,晚上遍地灯”“男女老少齐出征,兴修水利干得凶,青年劲头赛赵云,壮年力气赛武松,少年儿童像罗成,老人干活似黄忠,干部策划胜诸葛,妇女赛过穆桂英”“北风当扇摇,白雪当战袍”。每个人都被激情燃烧着,忘我地工作。

濉溪县卧龙人民公社成为全县河网化建设的典型。从1957年起,卧龙人民公社连续开展河网化水利工程建设,扩大水稻种植面积,共开挖主干沟3条、支沟37条,修稻圩21处,建水闸2座,水旱灾害得到有效治理,水稻连年获得丰收。

农业“三改”是针对淮北乃至全省的一项农业生产改革综合措施,其中大面积种植高产的山芋、马铃薯等作物,一定程度上改变了淮北农村的耕种习惯,解决了淮北地区粮食产量过低的问题,改善了淮北农民的生活。

■ 记者 朱冬 通讯员 林琳 整理

中央文明办等五部门联合发布2023年全国“新时代好少年”先进事迹

■ 记者 董博婷 谢樱

新华社长沙10月11日电 中央精神文明建设办公室、教育部、共青团中央、全国妇联、中国关工委11日在湖南长沙联合举办2023年全国“新时代好少年”先进事迹发布仪式向社会推出50名优秀少年的先进事迹。

发布仪式通过视频播放、现场采访、嘉宾寄语等形式,重点推介了8名好少年的事迹,并对其他42名好少年事迹进行集中发布。他们品学兼优、朝气蓬勃,在传承红色基因、弘扬中华文化、探索科学奥秘、践行生态理念、热心公益活动、促进民族团结等方面表现突出,展现了新时代青少年的风貌。

活动现场,“时代楷模”万

步炎、“全国优秀共产党员”施金通等嘉宾与好少年们面对面交流互动,勉励他们树立远大理想,努力成长成才,长大后做对国家、对社会有用的人才。

发布仪式上,好少年代表向全国青少年发出倡议,号召大家共同争做有志向、有梦想,爱学习、爱劳动,懂感恩、懂友善,敢创新、敢奋斗,德智体美劳全面发展的新时代好少年。

发布仪式后召开了“新时代好少年”学习宣传工作座谈会。会议强调要深度挖掘、多角度展示发生在青少年身边的感人故事,不断发现和推出可亲、可敬、可信、可学的身边榜样,更好示范引领广大青少年崇德向善、见贤思齐,积极培育和践行社会主义核心价值观,争做担当民族复兴大任的时代新人。

维护患者健康权益

我国将开展患者安全专项行动

■ 记者 李恒

新华社北京10月11日电 国家卫生健康委日前印发《患者安全专项行动方案(2023—2025年)》,要求利用3年时间,进一步健全患者安全管理体系,完善制度建设,畅通工作机制,及时消除医疗过程中以及医院环境中的各类风险,尽可能减少患者在医院期间受到不必要的伤害,保障患者安全。

作为《全面提升医疗质量行动计划(2023—2025年)》的子行动,方案重点聚焦医疗服务相关患者安全问题提出明确要求,从确保医疗服务要素安全、保障医疗服务过程安全、优化患者安全管理机制等3个方面,针对全国二级以上医疗机构提出12条具体措施。

其中,在各项诊疗服务过程中,方案要求严格把握禁忌证和适应证,严格执行查对制度,防止诊疗对象、部位、措施发生错误,重点关注孕产妇、儿童、老年人、精神或意识障碍患者等特殊人群的情况。积极开展用药全过程管

理,确保给药的时间、途径、剂量等准确无误,防止发生药物使用禁忌、配伍禁忌等情况,及时处理过敏、呕吐、疼痛等不良反应。

在提高急诊急救能力方面,方案鼓励有条件的医疗机构建设应急救治一键呼叫系统,组建相对固定的队伍负责心肺复苏、气管插管等应急处置。建立医疗安全应急响应机制,制定应对群死群伤、突发传染病等突发公共卫生事件的预案并加强演练。

根据方案,全国二级以上医疗机构连续3年每年至少完成1轮全院巡检排查和全院患者安全专项培训,至2025年末,患者安全管理水平进一步提升,每百出院人次主动报告不良事件年均大于2.5例次,低风险病种住院患者死亡率进一步降低。

国家卫生健康委有关负责人表示,各地卫生健康行政部门和医疗机构要共同营造良好氛围,调动医务人员和社会各界参与行动的积极性,进一步巩固患者安全意识,构建患者安全多元共建共治新格局。

我市高质量完成2023世界制造业大会任务

<<<上接第1版 积极动员并推荐我市20余家企业拟参与大会线上线下展览展示。同时,充分运用大会平台,首次在合肥谋划筹备淮北新能源新材料招商推介会1场、参会客商40余位,现场签约项目4个、总投资37.6亿元。

当好后勤“粮草官”。全程服务、周到热情,围绕大会活动举办地点,提前两个月对接预定参会所需的住宿酒店,商定住宿及餐饮供给事宜。成立3个保障小组提前到达各接待酒店,制作大会宣传物料,及时公布大会期间总协调人、证件、住宿、餐饮、交通等联络人及联系电话,确保参会无忧、遇事不愁。

声 明

赵小龙遗失淮北港利房地产开发有限公司港利文庭雅苑1#2401室购房发票,编号:23719072,金额:293000元,声明作废。

唐建兵、朱朝侠遗失淮北市万泰置业有限公司滨湖新城56#405室购房发票,编号:00019585,金额:481366元,声明作废。

张玉芳、李仙云遗失淮北粤恒置业有限公司恒大中央公园14#3002室购房发票,编号:04601479,金额:674533元,声明作废。

中国移动 5G+

好宽带 选移动

2亿+家庭的共同选择

中国移动 5G+

好宽带 选移动

2亿+家庭的共同选择

宽带 1000M宽带

电视 家家畅享电视

WiFi 全家WiFi

固话 和家固话

存储 移动云盘

安防 移动看家

广告

房屋五年期使用权拍租公告

一、我公司定于2023年10月19日上午9时在淮北市公共资源交易中心(中拍平台)拍租以下标的:标的1:淮北市相山区淮海中路136号原司法局1楼门厅,面积41.01m²;标的2原司法局5楼,面积247.63m²;标的3原司法局6楼,面积287.63m²;标的4原司法局7楼,面积116.32m²。标的1-3保证金各1万元,标的4保证金5千元。

二、标的展示时间、地点:即日起至拍租前一天,标的所在地:淮北市相山区。

三、竞租登记:意向竞租人须在本公告发布之日起至2023年10月18日下午16:30时前持有效身份证件和竞买保证金缴纳凭证

(保证金汇款账号:账户名称:淮北市公共资源交易中心;账号:1305016109024976696;开户行:工商银行淮北海路支行)注:不准破坏房屋主体结构、存放危险品等违法活动的行为,不得经营KTV,有环境污染等影响周边居民生活的项目。报名资料费:200元/标的。咨询电话:桂女士 18356199226

地址:淮北市相山区利民巷中段吴山贡鹅6层4楼

淮北市公共资源交易中心
淮北市机关事务管理中心
淮北市宝盛拍卖有限公司
2023年10月12日